

“创建文明城 感受新变化”有奖征文选登



我们的城市变了

小记者:牛彩宁 编号:160700
学校:周口五一路小学五(3)班

创建文明城市活动启动以来,我的家乡周口发生了翻天覆地的大变化。

路边的流动小吃摊没有了。以前漫步街头,到处是油烟弥漫。现在道路宽敞干净,广场上,人们谈笑风生、休闲娱乐,多么惬意啊!

垃圾入池,运送得更快了。环卫工人很辛苦,每天清扫街道、清运垃圾。洒水车过后,街道像洗了澡一样洁净清新。走在这样的路上去学校,我的心情格外高兴。

我们的环境也更美了,街道两旁绿树成荫,鲜花盛开。路口又新增了很多健身器材,人们三五成群地来锻炼身体,欢声笑语陪伴左右。

道路通畅了、干净了,堵车也少了,司机的心情好多了。交通秩序也有了很大变化,自行车、电动车都走慢车道,路中间还有隔离栏杆,解决了随意调头和拐弯的难题,保证了行人的安全。每天都可以看见交警叔叔站在烈日下维持秩序,指挥交通,他们时刻提醒我们:生命只有一次,要遵守交通规则,珍爱生命。

人们的语言、行为也越来越文明了。邻里团结,见面是微笑;家庭和睦,彼此懂谦让。夏天的时候,有不少店门前放着水壶,那里装着为清洁工人准备的茶水,爱心处处在传递。

城市在变化,作为小学生的我们能做些什么呢?我们应该不扔垃圾,不随地吐痰,不乱扔果皮纸屑,保护美丽整洁的环境,使用文明语言,与人为善。只要我们积极行动起来,爱护环境,做文明市民,相信我们的周口会越来越美丽,周口的明天会更美好!

(辅导老师:王艳玲)

寻找文明的踪迹

小记者:李俊毅 编号:160081
学校:周口李庄小学四(2)班

近段时间,大家都在为创建文明城市而努力着,让我们来细细寻找文明的踪迹吧!

文明在超市里。快开学时,妈妈带我去超市买东西,我挑好了几样文具,和妈妈一起去收银台结账。那里人真多啊,人们排着长长的队,耐心地等候着。终于轮到我们了,这时,我看到身后是位老奶奶,她右手提着几袋东西,很吃力的样子。我说:“老奶奶,您先结吧!”老奶奶连声说:“谢谢,谢谢。”老奶奶还夸我是个懂事的孩子。

文明在公交车上。每次坐公交车,我都能看到年轻人给老年人让座的现象。“谢谢,谢谢”的声音洋溢在温馨的车内。当然,我是文明小学生,也经常主动给老人让座。

当然,还有文明没有到的地方,比如:大街上有人乱扔垃圾、乱吐痰;电动车乱入快车道;公交车上,有些人不主动给老年人让座等。这些不文明行为既影响了他人,也给创建文明城市拖了后腿。希望大家从我做起、从点滴做起,为创建文明城市出力。

其实,文明就好像是一盏灯,相信灯光亮一些,我们身边的黑暗就会少一些。只要我们一起努力,相信就一定能创建好我们的家园!

(辅导教师:刘圆圆)

案,蕴含着浓郁的中国传统文化气息。人们沐浴在这样的环境中,精神文明都得到了提升呢!

现在,道路上到处都是交警,这些交警可尽职尽责了。上次,妈妈急着送我上学,逆行了,交警叔叔就罚了妈妈20元钱呢!

周口是我家,人人都爱它。

文明靠大家

小记者:聂韵雅 编号:160133
学校:周口李庄小学六(3)班

一天,我和妈妈到街上去玩,发现了不小的变化:马路两旁十分干净,没有一点垃圾;路上安装了栏杆,交警叔叔在路中间维护着交通秩序;马路两旁种了许多大树,这些大树穿上了白色的衣服,像是骑士在保护城市的卫生;广场上没有小摊小贩了,人们可以自由地在广场上跑步、游玩……

而原来的周口呢?马路上到处是垃圾,清洁工怎么扫也扫不干净;闯红灯、逆行的现象时有发生;广场上,小摊小贩把广场围得水泄不通;小吃摊排出的烟雾、废气把蔚蓝的天空染成了灰色,空气变得很浑浊。

文明靠大家,只有大家共同努力,周口才能变得更美!

(辅导老师:李春红)

“擦亮”周口的人

小记者:赵晨彤 编号:160413
学校:周口实验小学四(4)班

最近,我发现周口街头的市容环境好了许多,因为有一些默默为我们奉献的人,在我们休息的时候仍忘我地工作着,他们就是环卫工人。

在太阳还没有升起、我们还在甜蜜的梦乡的时候,环卫工人就已经开始辛苦地工作了。现在,周口新增加了许多垃圾桶,如果我们每个人看到垃圾都会捡起来,周口就会变得更美丽,也会减轻环卫工人的负担。

环卫工人是值得我们尊重的人,因为是他们“擦亮”了周口、扮靓了家园。

(辅导老师:张月华)

人人都要讲文明

小记者:郭文卿 编号:161553
学校:周口纺织路小学六(2)班

不知大家发现没有,最近,周口五一文化广场上那些侵占公共休闲场所的游乐设施不见了;万顺达东侧的小吃摊消失了;周口人民公园增加了许多公益广告牌……这是周口创建文明城的结果。

前不久,我在路上看到一个人踩到西瓜皮滑倒了,我想,乱扔西瓜皮不仅不文明,还有危害性,人若踩上去,轻则会滑倒,重则会造成骨折等伤害。也许,你认为扔一块西瓜皮不算什么,但一旦因你扔的西瓜皮而发生安全事故,那就严重了。所以,我们不能乱扔西瓜皮。一天,我刚出大门就看到一个大哥哥把西瓜皮扔到路上,我上前拦住他,对他说:“大哥哥,你这种行为是不文明的,不能随便乱扔垃圾,环卫工每天都非常辛苦。”大哥哥说:“你说得对,谢谢你提醒我。”说罢,他便捡起西瓜皮并放到了垃圾的“家”中。

创建文明城,要靠大家共同努力。如果只有一个人讲文明,那么,我们的城市就会有数不清的垃圾,所以,我们每一个人都要讲文明。

愿大家都讲文明,让周口变得更美丽!

(辅导老师:尹彩霞)

乘坐三轮车很危险

小记者:郑唱 编号:160487
学校:周口实验小学五(2)班

自创建文明城市以来,周口有了新的变化。闯红灯的行人少了,非法营运的三轮车没了;道路上,喷着“川汇环卫”字样的洒水车走过后,空气更清新,天空更蓝了;街道两旁还添置了新的果皮箱,乱扔垃圾的现象没了,街道更整洁了;城管部门的叔叔阿姨对流动摊位加强了管理,道路更宽敞了。

但有一点让我感到不解,那就是为什么三轮车不能参与客运呢?我觉得乘坐三轮车还是很方便的。

我带着疑问向爸爸寻求答案。爸爸考虑了片刻,然后有板有眼地说:“三轮车驾驶人员中,年龄偏大,又未经过交通安全法规的教育,对交通法规知之甚少,安全意识淡薄,行使过程中横冲直撞,严重影响交通秩序,存在交通事故隐患。”听爸爸这么一说,我们真该对交警叔叔说声:“谢谢!为了大家的安全,你们辛苦啦!”

创建文明周口,从我做起,做文明周口人!

(辅导老师:李玉红)

共创文明新周口

小记者:王戌晨 编号:161623
学校:周口文昌小学四(5)班

如今,为了创建文明城市,周口人都在积极努力着!

城市道路两旁,到处都有站岗的“士兵”——垃圾桶。如果我们有什么垃圾的话,垃圾桶就会随时为我们服务。环卫工还在小区附近摆放了很大的垃圾箱,有时,我们家有需要扔掉的垃圾时,我就会骑着我的自行车出去扔。大垃圾箱离我们家很近,出了路口就有一个大垃圾箱。每次扔垃圾的时候,垃圾箱就会张开大口等着我喂它。

现在,街道两旁的墙上贴着许多宣传语,如“富强、民主、文明、和谐……”上面印的还有天安门、梅花等图

